

Procès Verbal (28/08/014)

AG A14 #1

Création littéraire

Quorum : 10 % des membres du programme

0.0 Ouverture de l'Assemblée

Proposée par : Frédérique Catherine Ouellet

Appuyée par : Léa Beauchemin

Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium constitué de

À l'animation : Kimberly Lanthier

Au secrétariat : Sébastien Lafortune-Fortin

Adoptée à l'unanimité

0.2 Adoption de l'ordre du jour

1.0 Élections

2.0 Finances

1.1 Rapport de la dernière session

1.2 Vote du budget H14

3.0 Activités de financements

4.0 Varia

5.0 Fermeture d'Assemblée

Proposée par : Frédérique Catherine Ouellet

Appuyée par : Naomi Urquhart-Ledoux

Adoptée à l'unanimité

1.0 Élections

1.1 Président/e

- Naomi Urquhart-Ledoux

Proposé/e par : Naomi Urquhart-Ledoux

Appuyé/e par : Colin Zouvi

Adoptée à l'unanimité

1.2 Vice-Président/e

- Alexandre Lizotte

Proposé/e par : Alexandre Lizotte

Appuyé/e par : Boushra Sara

Adoptée à l'unanimité

1.3 Secrétaire

- Léa Beauchemin

Proposé/e par : Naomi Urquhart-Ledoux

Appuyé/e par : Frédérique Catherine Ouellet

Adoptée à majorité, 18 pour/14 contre

1.4 Trésorier/ère

- Ulric Caron

Proposé/e par : Surya Lopez Lena

Appuyé/e par : Lou-Anne Bouchard

Adoptée à l'unanimité

1.5 Signataires (3-5)

- Élodie Labelle (se propose, appuyée par Naomi Urquhart-Ledoux)
- Lou-Anne Bouchard (proposée par Léa Beauchemin, appuyée par Alexandre Lizotte)
- Boushra Sara (se propose, appuyée par Flavie Lafrance)
- Colin Zouvi (se propose, appuyé par Léa Beauchemin)
- Sébastien Lafortune-Fortin (proposé par Élodie Labelle, appuyée par Frédérique Catherine Ouellet)

Adoptée à l'unanimité

1.6 Représentant/e/s aux tables de concertation (3-4)

- Louis Nadeau (proposé par Ulric Caron, appuyé par Flavie Lafrance)
- Frédérique Catherine Ouellet (se propose, appuyée par Kevin Donais)
- Victor Provost-Dubois (proposé par Léa Beauchemin, appuyée par Colin Zouvi)
- Nour Haddaoui (proposée par Léa Beauchemin, appuyée par Alexandre Lizotte)

Adoptée à l'unanimité

1.7 Responsables à la mobilisation (2)

En première année :

- Émile Riel-Proulx (se propose, appuyé par Lou-Anne Bouchard)

- Mégane Sauvé (se propose, appuyée par Alexandre Lizotte)
- Benjamin Charette (se propose, appuyé par Colin Zouvi)

Adopté à l'unanimité

En deuxième année :

- Lou-Anne Bouchard (se propose, appuyée par Surya Lopez Lena)
- Colin Zouvi (se propose, appuyé par Frédérique Catherine Ouellet)

Adopté à l'unanimité

2.0 Finances

2.1 Rapport de la dernière session

Que Kimberly Lanthier fasse un rapport de la dernière session.

Proposé par : Colin Zouvi

Appuyé par : Anthony Paradis-Bouthillier

2.2 Vote du budget H14

Que le trésorier s'occupe de proposer un budget et que ce dernier soit révisé à l'AG H15 #1.

Proposé par : Léa Beauchemin

Appuyé par : Flavie Lafrance

3.0 Activités de financements

#1. Que l'on organise un bazar.

Proposé par : Léa Beauchemin

Appuyé par : Frédérique Catherine Ouellet

#2. Que l'on organise une vente de gâteaux et de boissons chaudes. Que Émile Riel-Proulx soit en charge de l'organisation de l'activité.

Proposé par : Émile Riel-Proulx

Appuyé par : Naomi Urquhart-Ledoux

#3. Que l'on organise un micro ouvert. Que Benjamin Charette soit en charge de l'organisation de l'activité.

Proposé par : Benjamin Charette

Appuyé par : Frédérique Catherine Ouellet

#4. Que l'on demande à Patricia Lamontagne de rendre payant le spectacle de fin de session du cours de langage des arts de la scène 2 et que les profils soient versés au financement du projet de fin de DEC.

Proposé par : Colin Zouvi

Appuyé par : Frédérique Catherine Ouellet

#5. Que l'on organise une soirée de Loup-Garou costumée le vendredi 31 octobre prochain. Que les responsables à la mobilisation soient en charge de créer un comité en charge de l'organisation de l'activité.

Proposé par : Lou-Anne Bouchard

Appuyé par : Frédérique Catherine Ouellet

4.0 Varia

(Aucune proposition)

5.0 Fermeture d'Assemblée

Proposée par : Léa Beauchemin

Appuyée par : Evelyne Gauthier-Lévesque